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(Base=TAl|, n=2,000, =2| : %)

ol

eE2E S31u(31.3%)0M 0|00 x|l YEE AMZel= SHO| /M =2

{H=E 014(31.7%)0] '=e(25.8%)01l HISH DICI0f DHAIS] FHE A=Gltk= SHO| &= LIEHE.
E XGHE HHEH, SA/SL/AEG2.3%), HT/E5(31.2%)0 DT iHIe] FEE M2Eth=
SO0l 7FY =11, ME(25.2%), ZH/HE23.0%)01M 7R J7| LIEH.

5-182 1312 QK| Z2+5 O|C|0] OiX|Q] HEE 4Zoh= HOl2k= SOl &2

5-187 g QXK= =245 0|00 xS HEE d=lsk= HO2k= S50 H2 42 22
AE-EX| ZH B Y AMSER| 2H A BE BT 2245 0|00 iXe] RS AREite
SHO| =2 4= 22

A2 HX|0f CHEE UEO| E4~(32.9%)Q1 SHH0| FIE(30.8%), SE(25.4%)Q1 SHH0]| H[oH OJT|0f OH|
x

JEE L=t SEOl Al LEE.
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2 3-9 0|00 Oixef Arel-ZAlZH 23 82 dEld

e A=l SEO S sl dzs

72 R I - AN TR

P "o @ © B oo @

H A 2,000 23 262 572 107 36 285 143

=St} 956 27 285  56.9 7.7 41 313 118

stug | Yetusstn 874 17 252 569 131 31 269 162
EMsiISSt | 170 27 182 603 148 40 209 188

| B8 1,096 23 235 552 136 53 258 189
°= oy 904 23 294 596 7.2 16 317 88
Mg 330 10 242 627 9.9 22 252 121

OIF/Z7| 569 25 256 565 109 45 281 154

= CHS/ &SN 230 35 265 52.7 13.1 43 30.0 17.3
Xl;; Lz /2t 181 32 274 542 128 24 306 152
Ch7/zie 234 20 292 575 8.6 28 312 114
HA/SA/AY 263 29 294 509 116 52 323 168

SIS ES 103 11 219 659 8.1 30 230 110

518 | X 1,029 35 304 519 112 30 339 142
DXBIRE | HE 685 08 227 645 100 20 235 120
2XI= | ojoix| 286 16 194 586 107 98 210 205
518 | QX 157 44 240 484 211 22 283 233
TR | BE 366 33 258 600 6.8 40 292 108
IX= | pleix| 1,191 19 282 571 10.5 23 301 128
MNElEA] | Y 804 36 325 486 124 28 361 152
Sy = 724 09 260 654 7.0 07 269 77
= 5t 472 2.1 15.7  59.1 13.4 96 178 231
NGBS 896 32 313 512 11.6 26 345 142
A HE = 713 11 252 646 8.2 09 263 91
UE 5t 391 24 162 573 131 110 186 241
ael | Al 694 34 274 538 122 33 308 155
M| | B= 973 17 236 615 104 27 254 131
et 2 | g 383 16 313 516 85 71 329 155

(Base=Z4x, =2l : %)
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T Cfdet A

-HA Ol SOfl CHSH ‘LF2| &2int 71 HIet HS SEFHAR.

o S| ERIE 040 sl “AIBIZRIS Ol ZOZ XQAK| o1 FXOR HIBIEHOOF S o]
48.7%2 TVt =1, [120= ‘ABIRH OFEE 0|t M/t BFRX| Q4 02 SXI=IRU| 2o

A7ITE #OILE M= HHHOOF BHH34.7%), “AlRl2Al=E 7122 A2 XP|H, tEXC= HiHY|H0t
= A5 Ztidel LiZI0F BiCK(16.6%) &= LEHd.
T 3-9  AE|-FRIA Ofx0ll o

3t QI

. NEIZHI= OIRISE] B0t RIZ7} HIRK| 0
B2 JnE SRERp| TR0 ARZICE HOlt Mz 347
HIFIOIOF BTt
~ NBIZHI= O ZO= XIQKX| o4
= FHOR BRSO} Sict 7
R ABIZHI= 7EE0| 242 Xp D, fExjoz
B HIR |SICK= A JHATSH LZJOF BiCt 166

(Base=TAl, n=2,000, T2l : %)
o [FE SEHA EH0IM ALS-EXA O|30f Ofet YA ‘S 7t 718 =4 LEH
o 5-1801F5Rs 2 5187 QX =345 TE SHO| =2 F32 HY
o AIS|-HX| ZA| 2AE 3 AL H= Zoors AE 3HO| =/ LiE.
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e

518
Rrsles
CIX|=

518
7St
OIX|E
ISCIRSHN|
=A

NI

AL]-HX[E 0|01 CHst 4%
L]
MNEI2A =
A OHEE oLt
T & () HN=7t HHEHX] 24
JE SXI=RA7
MZ0i| M7ICt. Ho|Lt
M= HEHO{OF BTt
M A 2,000 347
=5t 956 33.0
Tl 874 35.7
ENIISS 170 39.4
= 1,096 29.6
o 904 41.0
M2 330 304
QIM/A7| 569 39.3
/53 230 33.1
/et 181 28.7
/385 234 38.1
B/ SA/EY 263 31.2
Lo/ 193 36.8
QIX| 1,029 373
HE 6385 33.7
0|QIX| 286 28.0
21X 157 375
HE 366 31.3
0|IX| 1,191 37.0
A 804 394
= 724 33.8
ot 472 28.0
A 896 37.9
= 713 332
ot 391 30.1

s
ArEI2RI=
oL o=

RISXIX| o
syxo=
Hf2{si0foF St}

48.7

47.2

514

42.7

54.4

1.7

52.6

49.9

46.8

50.7

42.6

45.6

50.2

46.4

50.3

53.0

48.9

51.5

SEZRES
— OO = NN

o1
iy
RN

e

AMEIZHE 712 X2
X7|H, iBZ=o=z
HHE7 |2 Ch= AJAS]
sl Li710F SiCt

16.6
19.8
13.0
17.9
16.1
17.3
17.0
10.8
20.1
20.7
19.3
23.2
13.1
16.4
16.0
19.0
13.7
17.1
16.3
16.4
14.1
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17.2
14.7
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7. S22 HALol| chet 2 He

B A P2ILRI| ST ARZION Liel Ol HE 20| JUOMLIP

o 222|LtEt TARN ARAO| 2tA UCHE SE2 51.3%(01R 24 UCH 15.6%+27H 2 QUCtH 35.7%)2
LIER,. (BE0ICt 35.6%, 2 92 13.1% : E2 2 QICH 9.2%+X15] 2+l QiCt 3.9%)
I 3-10  2|Lfzt DA et 2 He
IS 1513 (—[ma@naw]—\
35.7 35.6
15.6
9.2
3.9
] o
OH 4A] QU oRE B QIC} HEO[C} w2 B QL 5| 2 ofr]
(Base=7A|, n=2,000, &2 : %)
o StuEHz USSHIG6 7% PRI kol B Ut SEHO| E5t(47.9%), SNENSE
(43.1%)01| HIaH = LIEHE.
o JF XYHEZE M2(54.5%)0A A QT SHO| 7R 21/ RIZ(A3.1%)01M 1R Sy
LIEFE.
o 5 180FslRE 3 5187 [EAH QK= =205 RELE GA| Cfer 2 Qli= SET =/ LIEHE.
o At -FX| A #Hal I AA FHE BTV 2205 2L GAI0 CHet 2 e SEE =2
7:|o EOI
o A HXIO| TS QURO| FIH(55.7%)91 SM0] SE(48.0%), HA(52.1%)21 SH0] HlsH 2+ QUCt

SEO| = UEls.
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T 3-11 Q2L G0 CHEH 2 BT

e ot RS I

@® @ @ @ @9 @O

X F 2000 156 357 356 9.2 39 513 131

5t 956 141 338 369 107 46 479 152

stug | Yetusstn 874 176 391 328 76 29 567 106
EMsTISSD 170 140 291 427 858 54 431 142

J == 109 166 353 348 7.7 56 519 133
ST oy 904 145 362 365 1.0 18 507 129
e 330 164 381 321 93 41 545 134
OIF/Z7| 569 154 343 364 96 42 498 138

. Cha/ &5 230 184 383 320 8.4 29 567 113
Xl;; %/ et 181 135 398 372 7.0 25 532 9.5
O/ = 234 153 338 365 116 29 490 145
BAYSA/ZAS 263 167 362 304 111 57 529 167

2ed/HIZ 193 126 304 477 5.2 41 431 9.3

518 | Xl 1,029 265 449 243 3.0 13 714 43
0XERE | HE 685 54 294 530 9.9 23 348 122
2XI= | ojoix| 286 13 176 343 295 173 189 468
518 | 9% 157 329 383 236 3.7 14 712 5.1
JEME | BE 366 174 385  38.1 33 29 558 6.1
2XI= | ojoix| 1,191 163 388 367 6.8 14 551 8.2
AEl=E| | A 804 329 472 165 23 10 802 33

=X 5 724 47 338 539 5.8 1.7 8.5 75
= 5t 472 30 190 397 260 123 219 383
AEEE| A 896 274 473 198 4.1 14 747 5.5
3
ot

AA| HE 713 74 302 81 79 14 376 93
LS 391 38 192 397 231 143 229 373
T 694 198 359 335 77 32 557 108

RO | BE 973 130 350 381 105 34 480 139

et 2 | g 333 147 374 R4 85 71 521 156

(Base=Z4x, =2l : %)
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(17.9%)’, ‘4-3AH1(6.7%), ‘3-1527H(3.4%) &2 =02 LIEl.
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77
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5180558 4198 AGAR 3759p  2080KRS 6108 OB TR
)

(Base=ZTA|, n=2,000, =2 : %)
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o SEA S50 2AG0l B-18tireRzE 0 By At SEOI 7R =4 LEE.
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S 2000 583 179 67 34 30 22 07 17

el 96 628 159 38 33 38 18 03 83

limi= Tl =i 874 545 199 97 32 22 24 11 70
EMsiussiy 170 521 188 78 49 30 36 13 85

My | B9 1096 5.0 163 81 30 37 27 08 95
°= oy 904 61.0 199 51 39 22 17 07 55
e 330 577 181 32 33 23 46 03 104

IR/ A7 | 569 542 216 62 36 30 24 12 78

. Ch& /25 230 657 117 34 27 32 28 08 98
Xl;; %/ et 181 765 82 55 19 08 16 06 50
Ch7/ A= 234 555 195 59 34 84 16 05 52
BA/SAYZY 263 587 212 46 48 12 08 07 80

2= 193 481 170 232 33 19 03 03 58

518 | 9IX 1029 648 153 69 19 16 28 09 57
DIZSIRE | HE 635 557 230 65 38 39 12 00 58
2XI= | ojoix| 286 41.0 151 63 79 60 25 17 196
518 | Ol 157 721 156 35 39 00 34 00 14
Jlemet | BE 366 576 209 66 22 34 36 06 5.1
K= | oIx| 1,191 608 180 73 27 25 16 06 66
AL | & 804 625 171 5.7 2.0 25 3.1 1.0 6.3

=X 5 724 583 222 5.1 27 27 18 04 68
= 5t 472 511 129 108 7.0 43 14 07 117
NEE=RE 896 61.3 180 5.6 2.3 2.2 2.6 0.9 7.1
3

ot

ANl HE 713 561 196 69 34 33 23 05 78
LS 391 B3 147 89 60 41 12 07 91
N T 694 ©60.8 164 6.2 2.9 29 3.0 0.6 7.1

Hio| | E& 973 563 198 68 39 36 14 08 76

et 28 | g4 333 587 158 76 31 15 29 08 95

(Base=Z4x, =2l : %)
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M 23 ot
CRA Y HE 2T Al BS
= oM & H HES EolAL et [ ORHe| WS

ISSS ZOlLt X7 IN= TALPIR

SOr0| 6b.1%2 71 =11, 2oz

o =AY HD A A KPS BE SRS T2 NSRS U3 20
Sl=21R19] A=Y 2fRI(58.6%), HLl 4= 2RU55.1%), wAO Cfeh O FEH 2I(63.0%),
A0 O F8(39.3%) ®=C= LIEK.

T 3-12 RA Y HD AN A #S
e R ik 713 it e
e 51X Bl WOk w oW gt | e
LAO|| CHSH 04 A 301 530% | |92 438 365 I8 [ 47.0%
C}2 AIRKISC| Th2 &0l 66.1% 263 387 231 |18
2T 4 501 56.1% 19.0 36.1 207  [iB2N
slcEjelo] K= 501 58.6% 186 40.0 204 [120 [ 41.4%
LAO) THE X 393% | 20 322 £4 193
(Base=TA|, n=2,000, &%| : %)
o SoiXt SX0| BIZ0| TR AIRXISO| G2 S0l MM HIR0| 7K 57 LIEK,
o H8(54.5%)0] 04&(51.2%)01 HloHl w20 Chet 02 YEES 2RI SEH2 =2 HIEH, TE AR
AS9 B= el EAl 4 2Or, =219 A=y 2for2 01d0] BluA A AT US.
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SAO| st O , - =0
2 = o mew uemse LT EEES o

20 Q= =0l - - F5

A 2,000 53.0 65.1 55.1 58.6 39.3

sty 956 47.8 58.9 49.2 52.3 34.8

Slug | Yetnssin 874 58.5 722 61.8 66.1 44.7
EMBIIESD 170 54.8 63.1 53.1 55.0 36.5

J 1,096 54.5 62.2 52.7 56.8 39.9
°= oy 904 51.2 68.5 57.9 60.7 38.5
Mg 330 52.1 67.9 54.5 62.3 35.6

QIN/Z7| 569 49.6 65.4 56.8 61.0 411

. ChAl/E5 230 59.0 64.8 57.6 60.2 432
Xl;; oz /et 181 49.8 55.6 49.9 472 36.1
CH7/ 4= 234 51.7 62.1 54.3 54.9 34.4
HA/SAYAY | 263 57.8 69.6 56.1 62.0 44.1

2/ R 193 55.5 65.9 52.2 53.7 37.7

518 | X 1,029 62.7 735 62.2 65.1 488
0312 | HE 635 482 60.7 50.0 56.7 335
K= | ojIx| 286 29.7 453 41.8 39.6 18.7
51g | OIX] 157 71.1 715 67.0 66.1 57.1
JlExE | BE 366 62.0 68.3 57.5 65.7 48.1
K= | oIx| 1,191 53.5 67.2 55.9 59.9 39.1
A3 =E A 804 72.2 78.5 66.9 74.7 58.1
=H S 724 49.2 66.6 54.4 57.6 35.1
= 5t 472 26.3 39.9 36.0 32,5 13.6
Az S 896 69.4 715 65.5 72.0 53.8
A HE | F 713 47.8 63.6 52.6 57.5 34.9
UE 5t 391 25.0 39.3 35.7 29.8 14.0
Agl |22 694 56.5 715 63.6 66.1 411
x| | == 973 52.7 64.0 52.1 56.5 39.3
et 2 | g 333 468 54.8 45.7 48.9 3654

(SHSY HIS, Base=TIA, TPl : %)
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oH—rSI A U ARIOf| CHoll O2] HEMS SIS}
SHCF 43.8%)2

OII

o LA U AR ot Of2f HENS SRISICIS SHS 53.0%EE SiCt 9.2%+7fE
OH= THOICH 35 5%+H5) BX| =Lt 11.5%)

LIEFE. (BFK| = ™ 47.0% : SIA|

LS

A0 Ofet o2 H2E =2

aJg 3-13
5f= 530 ({ 5iX| 4= H : 47.0 }\
43.8
355
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.
A= it 718 gict SiX| 0= mo|Ct X151 5| O}
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w20 Oieh O YEHEE 2lelth= SE0| 71 =4 UElE.
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ol

22 QUEIS5HI(58.5%)0A]

. |
o 2M(54.5%)0| K&(51.2%)01 HIoH FA0 CHSH (2 MERS SRS = SHO| &8.
o X[9HZ CHN/EF(59.0%), FAL/SA/ZAH(57.8%)0M FA0 CHEH 02 MBS SIS = SEHO
TR A LER.
o 5-18RIF5IRE I 51879/ CIXI=7t =202 FA0 CiSt 02 HEYS SRG = 820 =2
dakg =28
o A5 HX| A HAC 2 AA M= BTV 2248 FA OSH 02 HEYS SR = SHO| =S.
2(46.8%)Q! SHH0]| HIoH FA0 CHSt

o AR3|-FX(Of CHSH RIEO| RIE(56.5%)2! 0| E=(52.7%),

o2 Y2HS i._@llf: Sp=
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E3-14  RA OfE 02] MEY Sl

X e

2e M G e @2 W deE T,

@ @ 16) L"(@) (©no)

X F 2,000 9.2 43.8 35.5 11.5 53.0 47.0

5t 956 6.7 41.0 39.5 12.7 47.8 52.2

stug | UEssty 874 115 46.9 32.0 95 58.5 45
EMslISstn | 170 11.2 43.6 30.4 14.8 54.8 45.2

| B8 1,0 102 44.3 325 13.0 54.5 455
ST oy 904 7.9 43.3 39.1 96 51.2 48.8
e 330 100 42.1 373 10.6 52.1 47.9
OIF/Z7| 569 7.7 41.9 4.1 9.2 49.6 50.4

- CHR/E5 230 135 455 27.4 13.6 59.0 41.0
Xl;; /et 181 7.5 424 37.4 12.8 49.8 50.2
o/ = 234 7.1 44.7 36.2 12.0 51.7 48.3
SAYSAYZAY | 263 111 46.7 28.5 13.7 57.8 42.2

2ed/HIZ 193 8.6 46.9 323 12.1 55.5 445

518 | 9% 1,029 147 48.0 29.9 7.4 62.7 37.3
DEsRE | HE 685 27 455 4.4 10.3 482 51.8
2XI= | ojoix| 286 4.9 24.8 4.3 28.9 29.7 70.3
51g | X 157 20.0 51.1 19.9 9.1 711 28.9
JEME | BE 366 123 49.7 325 5.5 62.0 38.0
2XI= | ojoix| 1,191 7.8 45.7 37.1 9.4 535 46.5
AEl=E| | A 804 174 54.8 24.0 3.7 72.2 27.8
2x = 724 3.9 45.3 44.3 6.5 49.2 50.8
= 5t 472 34 22.9 4.4 32.3 26.3 73.7
NGBS 896 16.4 53.0 25.8 48 69.4 30.6
AM HE | = 713 36 44.3 44.0 8.1 478 52.2
UE 5t 391 3.0 22.0 42.2 32.8 25.0 75.0
S i 694 105 46.0 33.8 9.7 56.5 435
MR | BE 973 8.4 44.3 35.5 11.8 52.7 47.3
et 2 | g 383 89 379 390 143 | 468 532

(Base=Z4x, =2l : %)
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11.9%)
a2 3-14 2 ARKISY| S &l
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A== ottt 71 itk

o Shugd=z UPISSHI(72.8%)01M LIE MEASY HES &Rleitl= SHOI 7K

=

048(68.5%)0| '=4(62.2%)0il HIsH CHE AIBAISS| H=2 &Rl

[ )
o XICIHR BA/SM/ZH69.6%), MS(67.9%)0IM CI2 ABXISC| TS SISkl X =S
= 22 SOIBICHE 22| A

o 5 18QIZEIRE U 5-187|WME QIKITT} £242 CI2 AIBXISY

LiEfd,
o A HA A BAE U A4
SHO| &S,
o S FAO TSt URO| FIR(71.5%)Q1 SH0| FE(64.0%), H4(54.8%)21 S0l HigH CIZ ARt

=9 Sas 2AkIC= SHOI =A LEE.
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E3-15 2 A8KSY %2 &l

=)o e =
ae A - - T I =S R
- () 7 p Ho|Ct o=l () oo
@ @ 16) @ (©no)
X F 2000 263 38.7 23.1 11.9 65.1 34.9
5t 956 207 38.2 26.3 14.8 58.9 4.1
stug | UEssty 874 330 39.2 19.8 8.0 72.2 27.8
EMslISstn | 170 23.7 39.4 21.7 15.2 63.1 36.9
J == 1,09 245 37.8 25.2 12.6 62.2 37.8
°= oy 904 286 39.9 205 11.0 68.5 315
e 330 278 40.1 22.8 9.3 67.9 32.1
OIF/Z7| 569 289 36.6 24.7 9.9 65.4 34.6
. Cha/ &5 230 257 39.1 218 13.5 64.8 35.2
Xl;; %/ et 181 18.1 374 29.2 15.2 55.6 44.4
o/ = 234 203 4.7 226 15.3 62.1 37.9
SAYSAYZEY 263 31.2 38.4 18.3 12.1 69.6 30.4
2ed/HIZ 193 255 40.4 215 12.6 65.9 34.1
518 | 9% 1,029 333 40.2 18.3 8.2 735 265
DEsRE | HE 685 186 421 27.9 11.5 60.7 39.3
2XI= | ojoix| 286 20.0 25.3 28.6 26.2 453 54.7
518 | 9% 157 36.8 40.6 15.6 6.9 715 225
TRt | BE 366 229 45.4 25.6 6.1 68.3 31.7
IX= | pleix| 1,191 27.5 39.7 22.0 10.8 67.2 32.8
AEl=E| | A 804 387 39.8 16.9 4.6 785 215
oy = 724 219 44.8 24.4 9.0 66.6 33.4
= 5t 472 12.2 27.7 31.5 28.6 39.9 60.1
NGBS 896 38.9 38.6 16.1 6.4 77.5 22.5
AN HE S 713 188 44.8 28.4 8.0 63.6 36.4
UE 5t 391 114 28.0 29.3 31.3 39.3 60.7
S i 694 313 40.2 18.8 9.7 71.5 285
MR | BE 973 254 38.6 24.7 11.3 64.0 36.0
et 2 | g 333 189 360 272 180 = 548 452

(Base=Z4x, =2l : %)
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5-18352125 U 5-187|HIKIEt QX7 524 BT 42 SOl

APB| | BN A 2 AA FE HID7} =242 7 A 3
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=)o e =

ae A - - T I =S R

= () (IED) ("®) Ho|Ct a=t (@)
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X F 2000 190 36.1 29.7 15.2 55.1 44.9

5t 956  16.9 32.3 33.4 17.3 49.2 50.8

stug | UEssty 874 217 40.1 25.6 12.6 61.8 38.2
EMsiISstn | 170 17.0 36.1 29.6 17.3 53.1 46.9

J == 100 176 35.1 30.7 16.6 52.7 47.3
°= oy 904 207 37.3 285 13.5 57.9 42.1
e 330 177 36.8 315 14.0 54.5 455

OIF/ 27| 569  23.3 335 285 14.7 56.8 43.2

= CHS/ &SN 230 17.7 39.8 25.2 17.2 57.6 424
Xl;; %/ et 181 16.1 33.9 33.8 16.3 49.9 50.1
o/ = 234 159 38.4 30.5 15.2 54.3 45.7
SAYSA/AS 263 19.9 36.1 26.3 17.7 56.1 43.9
2ed/HIZ 193 15.2 37.0 35.4 12.4 52.2 47.8

518 | Xl 1,029 246 375 26.3 11.6 62.2 37.8
DIXSIQE | HE 685  12.6 37.4 36.4 136 50.0 50.0
2XI= | ojoix| 286 14.1 27.7 26.1 32.2 418 58.2
518 | 29Xl 157 25.0 42.0 21.1 11.9 67.0 33.0
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I 3-38 518 O[OfX]|

A =] =l J =] IS SHd|=10 yS|

X F 1,714 76.2 75.2 77.2

=5t 792 74.9 73.9 76.0

stug | UESsty 778 78.1 77.0 79.1
EMsIISSD | 144 73.2 73.0 735
P 947 75.1 74.3 75.8
°= oy 767 77.6 76.4 78.8
e 282 76.8 77.1 76.4

OIF/ 27| 474 77.4 75.7 79.0

e /&8 199 75.0 754 74.6
Xl;; /et 169 77.6 76.8 78.4
/85 194 74.0 72.1 76.0
SAYSAYZAY 227 76.0 75.2 76.8

ZR/HE 168 74.9 72.7 77.0

A R 1,029 82.4 81.3 835
"R | OIS 685 67.0 66.2 67.7
518 | 2K 157 78.7 77.3 80.1
TR | RE 366 72.5 717 73.4
2XI= | pjeix) 1,191 77.0 76.1 77.9
AFS) HX| Af 772 82.0 80.9 83.1
2XH |3 638 71.8 70.9 727
HeE | 5 304 70.8 70.2 7.4
INEIBSIS| Af 844 82.2 80.9 83.5
AN HE S 615 70.6 70.4 70.9
! 255 69.8 68.4 713
Asp | R 614 78.9 776 80.2
HRO| | BE 821 74.9 74.3 75.6
et &8 s 278 74.0 72.9 75.0

(Base=5-1821F2t2sS QUXA[eh Sk, He :



5-18

1) 82 =71520] Chst 2=2

25

= 518022E2 Tttt =71EE00 tigh 222 SAHUCE
X, Fol2] 2o M2t 1-FH SEIK| SEolFAlZ| BIFLIC

e 1004 o4

o 5 1821Fel2E2 Roet =/IEH0| Uk 222
38.8%+LM= IELCH 29.1%)= LIENE. (ESO0ICt 28.1%, 0152 4.1%

2.6%+%15{ 22| 4Tt 1.5%)

H0

oz

oon
]

SHACKO| Sk SE2

67.8%(01 1ZEC
M2 22X B4t

J7 3-32  HY 2= o 5
=9|:67.8 0jafx| (—[ 0= - 4.1 ]—\
75.2%
388
291 28.1
26 15
| |
Of 7 O T2t HE0[C} DRI T2K) QCh ) I2K]
(Base=5-182IF8t2 52 QAR 8, n=1,714, T2l : %)
o StIgdiz UHISS(71. 7RO HY WIE0| Offt 022 S| 2F S| S& HI80| IKY
=4 LEE
o 71T X|9EZE= INM/EH(69.9%) 0N BY =71==H0| tet Q2R 1 25 =29 8Y HIZ0| 71
=11, i/ ZE(62.3%) M 718 A LIERS.
o ARS|-HX|0| CHEEH QURO| RIE(72.5%)Q1 S0 SE(65.2%), E4(75.3%)Q1 SHH0| HloH SoISith=

SEx =/ UEE.

98



I 3-39 BE =/==0 et 922 oA 25

HZE M

ae aepe he o W wsort a3 gmxn se oo LN
= () (5) (5)) @ gt gt (OHQ) (@HE) z,’g“)
@ ©

X F 1,714 388 291 281 26 15 678 41 752

5t 792 362 289 308 24 17 651 41 739

stug | Yetusstn 778 421 295 239 32 13 717 44 770

EMsISSID 144 344 276 356 04 20 620 24 730

J == 947 363 313 277 27 20 676 47 743

ST oy 767 418 264 285 25 09 682 33 764

e 282 438 252 276 24 09 690 34 77.1

OIF/Z7| 474 409 279 262 31 18 688 49 757

- CHR/ =5 199 351 348 278 16 08 699 24 754

Xl;; Lz /2t 169 464 214 27.1 32 20 678 51 768

Ch7/zie 194 298 325 344 28 05 623 33 721

SAYSAYZY 227 395 281 279 26 19 676 45 752

ZR/HE 168 303 371 283 18 25 674 43 727

518  oix| 1029 508 288 165 24 15 796 39 813
DRSS

x| 2S5 685 206 296 454 29 15 502 44 662

518 | 2K 157 506 195 232 19 48 701 67 77.3

T M | BE 366 334 254 369 30 13 588 43 717

2XI= | ojoix| 1,191 388 315 260 26 1.1 703 37 76.1

el x| | A 772 495 302 159 30 14 798 44 809

SH | 5 638 301 267 407 15 10 568 25 709

T 304 206 311 325 39 28 607 68 702

sl x| | A 844 487 317 156 24 16 804 40 809

A HE B 615 302 250 418 22 08 551 30 704

HIE | 5 255 264 304 362 42 27 568 70 684

A | A= 614 447 278 228 29 19 725 48 776

Mo | B= 821 357 295 318 19 10 652 29 743

et &8 | g 278 346 307 286 41 21 663 62 729

(Base=5-1821Fat2sE QUX[eh Sk, el : %)



5-18

2) tisi2i=mol CHES ROl A}

= 5180F22E2 tighi=e| HEXQl TIFo] At

100

X, Fol2] 2o M2t 1-FH SEIK| SEolFAlZ| BIFLIC

1008 DFE BHt BE 77.282,
5-18RFBI2ES Ctalae| CHEEQl RIRRS| SMCHY SOl SHS 71.5%0ie IO

A1.0%+CHHIZ JZCH 30.6%)2 LIER. (250ICh 25.8%, 0159 2.7% @ A2 JX| ot
1.4%+E5 T2X| 94Tt 1.2%)

J% 3-33  Cfeti=e| thEX 20| FAL

59:715 O[] (—[ DS :2.7 ]—\
772%

41.0

30.6
258

1.4 1.2

OH> 220 CHAll2. 20 =301t CHMI= 22K St o] JZA| gt

5t S n=1,714, ©2| : %)

ol
J

(Base=5-18LIF3|R=S QIX

stugg=z YHISsHI(75.6%)01M THRI2ime| tHEA DIsRo] JAF 2| S HIE0| 71 =7

== 08(73.8%)0] =4(69.7%)01 Hfo ‘CHSIZI=FS| CHEA DIol SAf F2o| SH HIZ0| H|wA
= L.

7 NGEE= ZE/MET77.0%)00M Tisiel=e] tHEA QIR0 AP 9 8 HIg0| 7H =17,
LY/ B5(67.8%)0IIM 7P A LIEKS.

A2 =R CHst QUEO| RIE(76.2%)21 S0 S=(68.2%), H4(71.3%)Q1 SHl0f| HlslH Sofsith=
SET =/ LErE.



B 3-40  OfERIR0 HEX DIZzo| Sl

HZE M

ae aepe he o W wsort a3 gmxn se oo LN
= @ o o © g @0 @6 o
@

H A 1,714 410 306 258 14 12 715 27 772

et} 792 394 295 280 17 14 689 31 760

stug | YUBtussty 778 436 320 223 12 09 756 21 791

EMsiTSED 144 356 281 329 13 21 637 34 735

| B8 947 389 308 267 18 18 697 35 758

°= oy 767 436 303 246 10 05 738 16 788

Mg 282 413 287 263 17 20 700 37 764

OIF/Z7| 474 446 287 254 09 04 733 13 790

. WrSIESS 199 334 357 276 24 08 692 33 746

oy | BE/E 160 468 263 218 37 14 731 51 784

Ci/4e 194 388 291 305 05 11 678 16 760

SA/SM/AY 227 413 287 273 13 15 700 27 768

2/ HzE 168 357 413 205 03 22 710 25 770

518  ox| 1029 540 289 150 11 09 829 20 835
nIFsIRs

x| 2S5 685 215 330 420 19 16 544 36 677

518 | QX 157 541 191 220 30 19 732 49 80.1

J|EEt | BE 366 362 264 343 12 20 626 31 734

2XI= | ojoix| 1,191 408 333 237 13 09 741 22 779

el x| | A 772 541 280 156 10 14 81 23 831

SH &= 638 304 318 365 09 05 622 14 727

T 304 299 345 294 38 24 644 62 714

sl x| | A 844 537 301 141 07 13 88 21 835

A HE B 615 274 316 387 16 06 590 23 709

HIE | 5 255 318 294 333 33 22 611 55 713

U= 614 495 266 208 12 19 762 3.1 802

Hio | E& 821 373 309 294 19 05 682 24 756

et &8 | g 278 330 383 263 06 18 713 24 750

(Base=5-1821Fat2sE QUX[eh Sk, el : %)
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@ 518

4. 518 QY +z Hel OF
2. Hoh= 0l HisH 5-18TFSIRT0 CHSt QM| Hsbt UBLIIP

o IO HIoH 5-18TFSIRE SN ODAPt Joliit= SE2 42.5%=2 LERD, HEC= Q1A
XO0PH g2 gUr54.5%), 5-182IF2t2S0 et S8H 00Xt Zel-K3.0%) =22 LErd.

I8 3-34  5-18 QY & Hzt 0GR

51823 I2E0|

Cift S22 O[OjRpL e
3.0 ZoIRIC

Q 425

[©]
>~

W0i| XjoP} =2

&t

54.5

r
J

(Base=5187155H2ES QI3 51, n=1714, TI9] : %)

o SHA S0 HABO0[ 5182520 et S8 O[DAPL Zatitt SEOI B5-182rek=2S0
CHeh 284 00X ZolREy SEO Hloi =2 LErS.

o SIgE= FSMI(A45.9%)0M 5-1821FaI2300| et SEA O[0jRPH ZoiRitl 8201 7F =
LtErE.

o Ui X2 ZF/T2H56.7%)0IM 5- 1822S0 et SEA 0|0t Zotkitt 8501 7+

=1 ZA/HIE3E5.1%)001M 71 WA LIEH.
o A HR| 2H BT U AA FE HITVL 2842 51805250 TSt 3K O|0IXPt ZaHALCY

o O SES
SEO| 52 23S BY

-

°
R
o

X0 CHSH QURIO| RIH(A7.7%)Q1 SHH0| FE(38.9%), H4(41.4%)Q1 SHH0|| HI5H ‘5-180IF5}
20| Cist 2XA O|0jXPt ZehRCY SE0| =A LIEf.
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H 3-41 518 Q14 & B} o2
5-182I13250]| 5-182I13250]|
7= e e amm ot SR o e oy
ZollRCt ZollRCt
X F 1,714 425 54.5 3.0
5t 792 45.9 50.2 3.9
stug | Yetusstn 778 39.7 58.3 1.9
EMsIISSIn | 144 385 57.8 3.7
v B 947 43.7 52.6 36
OfAd 767 410 56.8 22
Mg 282 36.8 58.8 4.4
OIF/Z7| 474 45.9 535 06
L | /3% 199 42.3 54.9 238
?l;; /et 169 56.7 38.6 4.7
Ci/4e 194 37.9 58.9 3.2
BAYSA/AY 227 413 55.1 3.7
2/ HzE 168 35.1 59.8 5.1
518  ox| 1,029 49.4 4738 238
DIRSIRS
x| 2S5 685 32.1 64.6 33
518 | 2A 157 59.7 37.8 25
T M | BE 366 48.3 475 4.2
2XI= | ojoix| 1,191 38.4 58.9 2.7
INEIRSIN Af 772 47.5 48.9 3.6
SH | 5 638 40.8 56.8 24
ek | 5t 304 333 63.9 2.7
sl x| | A 844 456 50.9 3.4
A HE B 615 39.8 57.4 238
U 6t 255 386 59.2 23
N = 614 47.7 49.9 2.3
Mo | B= 821 38.9 58.9 2.2
et &8 | g 278 41.4 51.6 7.0

(Base=5'182IF3}2=S OIX|5H St THQ| © %)
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@ 518

5. 518 24| & Hal9| Ol
1) 5-18 Q4] £=F0| =0Tl OIF

I 3-42 518 2 2&0] 0K 0|7

e SE @)
DIFSIES 2t 219 L 44
5.18 RIFSIRE2 YIRFolol wio| £ YAt A7} 44

5.18RIFEI2 =02 DIZZo} MBI 41
S5 MO 02 YIFEFo)| e 37
HIZ At 21402 oI5 QIX] 35

DIEZzO| M5is 25007 I 31
TAPSHO| 9 EMOZ DIRBIS 0|2 27
DIxst 25017| 2 24
DIESIE Slol w2k iR =0l0| XAt 18
518015 | UBRE| IHHOZ M2t 13
259 oo 518RUFsIRES 209 B2 HOFCID 42 12
olx] 5.18 DIFEIRES 23| A0 3HHel YES 0T 12
(3917) | AIRISO| DIF AJZ(0] 2AO| £O 12
FAIRIO| B} DIRFAS 1A 10
RIEZOI0f CifEt 01N H 10
OFZ iAR2in A2t 8
£ SAl= pEFol ¥ 6
5.18 RIFSISSOR OI5t 20 A0 T3t B4 EOFH 2
5.18 BIFsiesol IR Tt U oy 2
FALORMO| RHRA 1

5.18 RIFSISES NSO i o 20 2ot U 1

Of=A0] Hol= 25 1
SHl2 m]o| ¥t 107
o Cieset DICIO{(QE}, 72 ) *5 87
rme | CXIZ 00019 LHOR Ha S1S0] 49k 3
oogry | FERISS gy 3
QO3 51 nrsiese Ao 2En sl 2
Mg S5t AU I8 2

HEol w3 2XHRl S0 518255259 JIXIE &Y 1
@) SOl HSZO| PIFKQl HE| A 1
7|Et Ol M2XAIZ QlsH MHEY 15
(162) 2|2 Yo HMo| ARiSE NZIY| 02 1
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2) 5-18 QM4

+=0] HOF 0l

H 3-43 518 24 50| HOK Ol

ERZ
2E02 Q14
(€7a)
g59 ¥
(Vi)

7[Et
@)

TE

AL Z|ARRL 2 iet

S Soll GAE LA =
ZH ARHEQ| QA0 Fakg g
Fsto|(0|T|0f) ZHAQI HHO| MR2T| M2
AfE 202t A2t

ojo

[]O

T

OFEIE =2 7fcrsr ARAE0| M= XHEIX| 2807| 2

5.18 RIFSI2E0| TPt HAEQUCI M2t
5.182IF2k2E 0|F =710 et =4
DIZFSIZ OFX|2t OFE HAlZtD A4zt
ZFEATI9] S|

XAl ARl mEksh| el

= A= L Ooz20

DI%E 2EQIX| OME

518 DIFIIREOZ X|UTl EFE 2 A0
5.18 DIFERE0| SHI} AW WKOZ LIAE

X—I)(P(‘I _L|:IHO|E_|-J_I_ )\H7|-6|-

HTZE ot T TR

00

N = NP = = NN

—_

JEEE\G L N PN U L N L (I N
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5-1821Fel2s2| Wt 2

1. 51821x=l2S 571X EX| e
2 Hols TA Q20| Al HAIZHO TsH Ol HE ZRI0| JUOMLIR

o 51805325 B7IK| 98l 5 5-187IEMI0| W THERIC: SEO| 25.3%2 TR 1, 8o
'5-18 TIITFE(23.0%), 518 IIoHR: HOIS=(16.4%), “SHARIQIR X1H(15.2%), '5-18 Talit s
(11.6%) &L= LIt

J% 3-35  5-18P1F3RE BIK| HE 71

- D4 72 CHR2 i) =30 S
%ﬂgﬂ CHNIZ I2K| OOt m TG J2X| QiCt ngljil’lgj,.,g

518 TAIHY | 230% 44 186 57.8 147 48
SRR R | 16.2% | 34 117 46.2 39  [Ni4gh
5-18 IRt Boj5l2 | 16.4% | 3.8 126 50.6 245 |88
5-18 TGHK} bt 11.6% 2293 50.2 284 |08
518 7|EAIY | 253% | B2 201 60.0 11139

(Base=b-18LIF3I2=2 QIX|

ol

FE n=1.714, B9 1 %)

r

o

0l ZARO| B-18%kt A ! B-187[gAY 9 F1ei0| U= SEOI 7K =

o

il
Am
0x
-

106



H3-44  518R3I2E 571X 95 T

o Al 518 Ty SHEIA  5-18 oA} 518 518
= () SRS, S| FHol2ls  IGHAL HHA 7[EAIA
X F 1,714 23.0 15.2 16.4 11.6 25.3
5t 792 221 15.7 18.1 11.9 28.1
stug | UEssty 778 24.4 145 14.1 11.2 22.9
EMsIISSIn | 144 21.0 15.5 18.8 11.6 232
J == 947 24.8 17.2 19.4 14.9 27.9
°= oy 767 20.8 12.6 12.6 7.4 221
e 282 18.0 13.7 16.6 10.6 24.6
OIF/Z7| 474 255 15.4 15.9 98 24.9
. uEy 199 27.0 14.3 18.7 16.7 30.7
?l;; /et 169 33.2 17.6 24.2 18.1 34.1
o/ = 194 18.6 18.6 12.3 78 20.1
BAYSA/ZAS 227 215 135 15.9 13.4 224
2ed/HIZ 168 16.7 13.8 11.7 8.7 224
518  ox| 1,029 29.2 16.1 19.0 13.2 315
RIsleS

Xz | EE 685 13.7 13.7 12.3 9.1 15.9
518 | 2K 157 27.7 12.9 16.7 13.4 36.1
VEV == 366 24.9 16.0 16.6 12.8 263
K= | ojIx| 1,191 21.8 15.2 16.2 11.0 236
INEIBSIS| At 772 315 18.1 21.8 16.0 34.8
2XH |3 638 16.0 11.8 11.8 7.3 15.9
T 304 16.2 145 11.9 9.2 209
el mE| | A 844 283 17.2 21.1 14.2 334
A HE B 615 17.7 13.4 11.1 9.7 175
U 6t 255 18.4 12.4 133 7.2 17.1
Asp | R 614 23.4 125 12.1 8.1 26.0
MR | EE 821 233 16.1 19.0 12.8 24.9
et &8 | g 278 216 182 18.0 15.6 25.0

(SUSH HIE, Base=5182F2t2ES X[Gh sk, el : %)
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@ 518

1) 5-18 Ti7EH

S 518UIFEIRS0] SHIZ SHES SIoH ORHo 57H%| RIRI0] R & THEIUCIT ARISHILITP
- 5189| ZUTHHO| X OJRFLH

o 518 TIHHO| Z O|FHFLI o SClots SE2 23.0%(0HL 1L} 4.4%+UMZ JZCH 18.6%)2
LIEF. (250|Ct 57.8%, HISO| 19.1% : HRIZ JZX| UCH 14.7%+85 12K QU 4.5%)

72 3-36  5-18 FATH

£0:230 (—[ HIZO| 1 19.1 ]—\

57.8
186 14.7
4.4 4.5
[ ——
Sl ChE 2t 2S0[ct ORI J2K| QCt X6l 2| oLt

(Base=5-180IF3IR=S QIX[G S n=1714, T/ : %)

o SigEE MIHEM ASNSSNI(24.4%)0M Stz S5 HIE0| S3tu(22.1%), E4stnssiu
(21.0%)2 LIt

o Mz MIHEM, HH(24.8%)0| 08(20.8%)0 Hsh Slctit= S HIS0| UECz =2

o i Xd=s I/TE0IM S2(33.2%)8= S HIZ0| 7F =11, ZE/ME16.7%)0M 7+
=8

e 51801535 25 QK| L 5-187|ATHHS IXI(Z 29.2%, 27.7%)8t SH9| 59| S HIE0| H|wH
= L.

o A3 FX| ZH F A FE BITIL M2 31.5%, 28.3%)21 shio| o SH HIE0| HwA =7

LtErE.
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I 3-45 518 T3

) Rz M5

ae gl rv oo = e

- () (5) (é) ®) ) Tt (OHQ) @)

@ ®

H A 1,714 44 186 578 147 45 230  19.1

el 792 43 178 624 113 43 221 156

stng | YgtnsSstn 778 45 199 524 186 46 @ 244 232

EMslISsD | 144 48 162 624 116 49 | 210 166

| B8 947 60 188 546 150 56 248 206

°= oy 767 26 183 619 142 31 208 173

N2 282 27 153 589 179 53 180 = 231

OIF/ 27| 474 41 214 566 145 34 255 179

= /=8 199 5.2 21.9 50.6 15.2 7.1 27.0 22.3

Xl;; /T2t 169 73 259 500 110 57 332 168

Ch7/ 2= 194 31 155 666  11.1 37 186 148

SAYSA/ZAS 227 69 146 579  16.3 43 | 215 206

PIION ES 168 31 136 656 148 20 167 177

518  oix| 1029 55 237 496 159 53 | 202 211
RIsleS

x| 2S5 685 28 109 701 129 33 137 161

518 | 2K 157 104 173 443 194 86 277 280

e == 366 34 215 594 107 50 249 157

2IXE | pjoix| 1191 40 179 591 153 38 218 190

Al mE| | A 772 68 248 424 200 61 315 261

2H = 638 23 136 723 9.0 27 160 117

e | g 304 29 133 668 130 40 162 170

el mE| | A 844 56 227 457 197 63 283 260

AN HE B 615 34 143 730 7.2 21 | 177 93

e | g 255 31 153 614 160 42 184 202

Asp | R 614 48 186 532 182 52 | 234 234

HEo| | BE 821 36 196 592 134 41 233 175

thet &3 | ma 278 61 1565 640 104 40 216 145

(Base=5-1801F3t25 2 QIX[GH Sl TR 1 %)
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= 5182F2l232| SHIE SHZS ¢lol ORHC| 571X| 20| H0M} & I W2skHLIIR?

- 5182 TRITE0| Z OREL

| SOlof= 252 15.2%(0f JHCt 3.4%+HXZ It 11.7%)2

— oH-di—

e ‘SHIRHOIR} X{HO0| & O|204-CFof
CHMIZ K| QCh 23.9%+861 J1ZX| Q4Ct 14.8%)

=t
LIEfS. (2E0|Ct 46.2%, HISS| 38.6%

I8 3-37 SRR XM

£9/: 152 (—[ HISO| 1386 ]—\

46.2
23.9
117 14.8
_
Oh T2t Lz 12t HS0[C CfdiE 2K QO S TRK| et

b B, n=1,714, S| : %)

ron

(Base=5'1821F3t2=2 QK|

= S Hi20|

2 MTHEMH Z4(17.2%)0] K4(12.6%)01 HloH s2leitt= SH
o Ui XN9E=E= UHY/E5(18.6%)0M S2Bitt= SH HIZO| BlwX =11, FL/E/ZE(13.5%)01M

. od

TIE He
o A3 HX|IZN AT L AA FE HIETE AZE 18.1%, 17.2%)Q1 SN 52 S5 HI 0| H|wA
=/ LIEE.
o AIS|-HX[0f CHEF QUIAIO| H218.2%)°1 SHHO| RIE(12.5%), Z=E(16.1%)Q1 SHH0Y| Hlsl St HIE0|

Lo

ITod-
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) Mz s

- e xe ShE - HHE wson %0 aa s s

= ® o o © ur & @0 @0

@) ®)

H A 1,74 34 117 462 239 148 152 386

el 792 38 119 515 192 137 157 328

stwg | YHtnsshn 778 31 115 399 296 159 145 456

EMslISstn 144 36 120 513 187 145 1565 332

| EY 947 42 130 432 226 169 172 395

°= oy 767 25 101 499 254 121 126 @ 375

N2 282 31 106 481 212 170 137 382

OIF/Z7| 474 34 120 431 243 172 154 415

. CHM/ &5 199 46 96 498 219 140 143  36.0

Xl;; /M2t 169 52 124 435 213 177 | 176 390

Ch7y/ s 194 27 159 514 229 71 186 300

SAYSAYZS 227 27 0 108 460 242 163 | 135 406

29/ HE 168 27 11 445 328 88 138 417

518  oix| 1029 44 117 398 238 203 161 | 441
OEIRE

x| HE 685 19 117 559 240 65 137 304

518 | QX 157 3.1 98 349 310 213 | 129 522

TR | BE 366 34 127 525 190 125 160 315

2IXE | pjoix| 1191 35 117 458 244 146 152 390

NEETERY 772 54 127 322 275 221 181 @ 497

2XH | 3 638 14 105 593 210 78 118 288

e | g 304 26 119 542 205 107 @ 145 312

NEETERY 844 47 125 349 263 216 172 478

A HE B 615 21 113 589 207 69 134 276

i &t 255 2.5 10.0 52.9 23.6 11.1 124 | 347

agl | EE 614 34 91 397 276 202 125 478

HAO| | B= 821 30 132 507 216 116 161 332

thet &3 | ma 278 50 132 474 224 120 182 344

(Base=5180IX5I25S QIX[3H 8, Ti9l : %)



@ 518

3) 5-18 LsHXt Hoilzl=

2. 518715323 2| SHIZ SHZS ol OrHe| 571X| #420] HOKt & FHEIQACI M2ISHILIIER
- 518 Lioix} Hojl=j=0] & OIRELt

® '5:18 TR HOIS=0| & OIROKCF 0| S5t SHE 16.4%(04P 12T 3.8%+HH2 10t
12.6%)2 LIEN (BE0ICH 50.6%, HIZQ| 33.0% : CHMIZ I2KX| UCH 24.5%+X5] J2X| ULt
8.5%)

JE 3-38  5-18 Lfaik} Holzls

=0|:16.4 (—[ HI=O| 1 33.0 ]—\

50.6
24.5
12.6
N
O 22 2 I3t 2E0[Ct R K| QCt 6| K ot

bEY n=1,714, B9 : %)

ol

(Base=5180IFs2=2 2IX|

r
J

o shigdz Sel158(18.8%)0M 32 S HIZ0| 5&1(18.1%), LRIISSI(14.1%)01 Hlof

= LIES.
o JiF X9HRE IT/T2H24.2%)01M SO 8 HIZ0| 7HE =1, ZRI/ME(11.7%)01M 71 =S,
o LS| HRIZH BAE U A HE HISTF M2 21.8%, 21.1%)21 SHIOAHIN SO S5 HIZ0| Hlu

=/ LIER.
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H 3-47 518 IjoiAt Hojel=

_ Mz &6

- e xe ShE - HHE wson %0 aa s s

= () (5) (é) ®) ) =15 (00 BN (046)

@ ®

H A 1,714 38 126 506 245 85 164 330

et} 792 44 137 525 212 82 181 294

stug | eSSt 778 30 111 481 290 88 141 378

EMsiTSED 144 45 143 542 187 83 188 270

| EY 947 50 144 495 222 89 194 311

ST oy 767 22 104 520 275 79 126 354

Mg 282 35 131 440 276 117 166 394

OIF/Z7| 474 35 124 500 260 81 159 341

= CHS/ &SN 199 45 14.2 52.3 21.3 7.7 18.7 29.0

o | BER/R 169 83 159 474 188 96 242 284

Ch/2E 194 29 94 551 254 72 123 326

SASA/AY 227 25 134 529 226 87 159 313

2/ HzE 168 24 93 568 264 52 | 117 316

518  ox| 1029 47 143 439 270 100 190 370
eSS

x| HE 685 24 99 607 207 62 123 269

518 | QX 157 41 126 422 293 119 167 412

ey = 366 23 143 559 186 89 166 275

2XI= | ojoix| 1191 42 120 502 257 79 162 336

NEETERY 772 50 169 392 283 106 218 390

SH &= 638 29 90 629 191 61 118 253

T 304 27 92 540 262 79 119 341

sl mE| | A 844 46 165 394 289 106 211 395

A HE B 615 28 83 660 172 57 111 229

HE |5t 255 34 99 508 277 82 133 358

agl | EE 614 32 89 467 292 120 @ 121 @ 412

Hiol | B% 821 36 154 532 214 64 190 278

et &8 | g 278 57 122 518 235 68 180 303

(Base=5-1801F3t25 2 QIX[GH Sl TR 1 %)
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@ 518

4) 5-18 T[oHX} HHe

= 5182F2l232| SHIE SHZS ¢lol ORHC| 571X| 20| H0M} & I W2skHLIIR?
- 518 TfoHX} HiSO| & ORIt

o 518 IHRI HIYO| X OIROfNCHO| SOk STS 11.6%0HR 1CH 2.2%+H2 I
9.3%)2 UEl. (ES0|Ct 50.2%, HISS| 38.2% : CHMZ JIZX| LCH 28.4%+X5) 1ZX| LTt
9.8%)

% 3-39  5-18 oAt Hifa

=0|:116 (—[ HI=O| 1382 ]—\

50.2
284
9.3 . 9.8
2.2 -
Oje T2t R T2t 2E0[} OfE JRK| QICF 6| 12K ekt

(Base=518RIF3t2ES QXI5 8, n=1,714, T2l : %)

o JEHZ MM HE(14.9%)0] 0H&(7.4%)01 Hloh S SE HIZ0| A HEtE.

o JiF XIFEE Z/TRN18.1%)01M =2 S HIS0| 71 &1, thY/ES(7.8%)0M 7F S| LIEK.

o AE|-HX| 2H U ALl HME HIZTF M2 16.0%, 14.2%)Q1 SHio| =0 S& HIZ0| H|WX =7
LIEr.

o A5 HX|0f CHEH QIRI0| H2(15.6%)Q1 SHH0| RIH(8.1%), BE(12.8%)01 0| HlsH =0 St
HIZ0| =7 LIEKH.
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H 3-48 518 TolfAt Hii&

_ Mz &6

- e xe ShE - HHE wson 28N aN o uso

= () (5) (é) ®) ) =15 (00 BN (046)

@ ®

H A 1,714 22 93 502 284 98 116 382

et} 792 21 98 538 252 91 119 342

stug | eSSt 778 2.1 91 456 328 104 112 433

EMslnsstn | 144 35 82 553 223 108 | 116 330

| EY 947 30 119 500 236 115 149 351

ST oy 767 13 61 505 343 78 74 421

NE 282 12 93 451 293 151 106 444

OIF/Z7| 474 22 76 500 311 90 98 402

. O/ 2 199 34 123 504 242 97 | 157 339

Xl;; /et 169 40 141 458 246 115 181  36.1

Ch/2E 194 1.1 67 543 316 64 78 380

SAYSA/ZAY 227 21 113 528 234 104 134 338

29/ Rz 168 2.3 64 552 310 5.1 87  36.1

518  oix| 1029 29 104 449 294 125 132 419
PRsles

x| HE 685 13 78 581 269 59 91 328

518 | 9%l 157 26 108 420 302 144 134 446

ey = 36 12 116 521 256 95 | 128 351

2XI= | ojoix| 1,191 25 85 507 290 94 110 384

NEETERY 772 34 127 394 312 134 160 446

2x 3 638 10 63 614 248 6.5 73 313

T 304 18 74 543 287 7.8 92 365

INEIBSIS| Af 844 3.1 1.1 419 304 13.5 14.2 43.9

PN SEE 615 1.1 86 599 249 55 97 304

HE |5t 255 1.9 53 544 302 82 72 | 384

agl | EE 614 22 59 453 331 135 81 466

Hiol | B% 821 18 110 542 256 74 128 330

et &8 | g 278 34 122 491 264 88 1566 352

(Base=5182IF3I2ES QIXjet S, ©19) : %)



@ 518

5) 5-18 7|<AI

= 5181alRE0| SHIE SHZS 2IoH ORHS 67KX| 20| TOft & FHEUCK MZISHILIIR
- 518 7IBAR0| & FLIED QICt

o 518 7IEAII| X OJSORCIO| SOl SE2 253K TR 5 2%+CIHZ T2 20.1%)2

O3 3-40 518 7|EAIY

s 820 —{ Hisel 1147 |

60.0
20.1
52 11.1 37
[ —
Of 7=t LR 7=ch HEO|C} CHRI2 T2IR| Ut 5! T2iX| oi

(Base=5187155K2ES QIX[3H 51, n=1714, T9] : %)

HIEHE S51(28.1%)0IM UHIS5H1(22.9%), EASIISEHI23.2%)0 HisH 52 S HISO0|
=4 LEE.

o g8z HH(27.9%)0] 014(22.1%)01 Hlsh 52 SH HIE0| ==.

o R X|HHZ LT/FRH34.1%)0M SO 2 HIZ0| 7K =11, THY/ZE(20.1%)01M 71 S LIEK.

o A HX| 2 HAT I AAM FE BT M(Z 34.8%, 33.4%)°1 stlol Z2 S HIE0| HuA

=/ LIErd.

(]
ol

]
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I 3-49 518 7|gAY

) Rz M5

ae JUETPN j”"jq E"L’;E 20|} JHE'QN :ago; S0 HEo

- () (5) (é) ®) ) Tt (OHQ) @)

@ ®

H A 1,714 52 201 600  11.1 37 253 147

=5t 792 61 220 596 858 35 281 123

stng | YgtnsSstn 778 42 187 592 139 40 | 229 179

exslISstn | 144 61 171 | 65.8 8.2 27 | 232 109

| B8 947 63 216 561 113 47 | 279  16.0

°= oy 767 39 182 648 108 23 | 221 131

N2 282 44 202 580 114 60 246 174

OIF/ 27| 474 50 199 600 118 34 249 151

. WIPSVEZS 199 82 226 541 104 48 | 307 152

Xl;; /T2t 169 80 262 530 7.5 53 341 128

Ch7y/ze 194 41 159 687 104 08 201 112

SAYSA/ZAS 227 42 181 628 116 32 24 148

Zel/Hz= 168 36 187 633 130 13 224 143

518  oix| 1020 71 244 530 112 42 315 154
UFolRs

x| 2S5 685 24 136 704 109 28 159 137

518 | 2K 157 92 269 439 135 66 361 201

e == 366 62 201 609 9.1 37 263 128

2IXE | pjoix| 1191 44 192 618 114 32 236 146

AElEER A 772 85 263 479 126 48 348 174

2H = 638 18 140 729 858 24 | 159 112

e | g 304 39 170 637 120 34 | 209 154

sl mE| | A 844 83 252 505 116 45 | 334  16.1

AN HE B 615 19 156 709 9.1 25 | 175 116

e | g 255 32 139 651 143 35 171 178

aEe | e 614 45 215 570 130 40 | 260  17.0

HEo| | BE 821 51 197 614 105 32 249 137

thet &3 | ma 278 71 179 622 84 44 250 128

(Base=5-1801F3t25 2 QIX[GH Sl TR 1 %)
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@ 518

2. 51821F22E 571X E3| offZ0] OiSet Olk

£ 5-181F=t23E2| 571K Pt & oiZ%iX| o= 7K 2 Olfs FO0I2E WZiskLimp

o 5-182Fel2s S7HA| MAPE H SHEEX| = 71 2 Olpe T3t M XS MU= oA
02t SEOl 33.0%= 7r =1, OS2 1A R QU9 FHH, ANl MY =i
(18.4%), B2, e 5 2 Xz HIZ7H(17.1%) 89 &= LiEH.

T8 3-41  5-18RFERE 571K 2A| 30| DIt 0l
33.0
' 163
125
3.7

I} I e Mo 3ee S HRE Cen 7RIS 19|
MO} RS QW] FTH 2 X2 Riezs Ths7{=9t Al
HOf= %) 25 ZERI wel HIZ ENEIC] T}
2] EnSE

(5~3H. Base=b-180IFaI25S QX3 s, n=1,714, &2 :

o SHA E80| HARQO| Tt MUKt MHS MU= ofk| Zef
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I 3-50

]
El
il

0x
nE

ks

x|

518
05l
OIX|=
518
7Rt
O|X|=
At3l |
=5

e

5-1801Z319% 571X| ¥

-
M

r
o |

oy
KR
kI

on o

fob
1 oln
Jor
El

> 2 of dm me o

™ Mo ox 0% 0x

S22
SR HE

oI%|

£

oI%|

£

OJIX]

JUTES
()

1,714
792
778
144
947
767
282
474
199
169
194
227
168

1,029

685
157
366
1,191
772
638
304
844
615
255
614
821
278

5| ofZ0] DIg3t 019

DuREn WA R 2kl
ol ool _ ST HAM  JBIKISS ZAEP
Agg  mEm, ST S UL ol ITM
Aoz zmNEel TR Roms  zAde  E1A
SHX =8t Al B Y
33.0 18.4 17.1 15.3 12.5 3.7
30.8 175 18.3 14.7 15.5 3.2
36.0 19.3 16.5 14.9 8.9 4.3
28.7 18.8 13.9 20.4 14.7 3.4
31.4 17.5 17.3 17.2 12.2 4.4
35.0 19.5 16.9 12.8 12.8 2.9
325 24.3 14.7 14.5 10.5 35
34.4 20.4 13.8 15.5 12.2 3.8
34.0 16.9 17.8 12.9 13.8 4.7
36.7 14.7 15.6 15.3 141 3.6
28.7 14.2 221 18.9 12.3 3.9
32.8 17.2 21.0 14.0 11.6 3.4
30.4 15.2 20.2 16.3 14.6 3.3
35.7 19.5 171 13.0 11.5 3.1
29.0 16.7 171 18.6 13.9 4.7
37.3 1.6 16.8 12.6 18.4 3.4
271 154 205 15.2 14.9 6.9
34.3 20.2 16.1 15.6 10.9 2.8
36.3 19.2 16.1 14.9 10.9 2.7
31.9 17.7 16.7 15.7 13.3 4.7
27.1 17.7 20.6 15.3 14.7 46
37.1 19.7 14.7 14.7 11.0 2.8
31.5 16.0 18.4 16.0 13.4 46
23.3 20.1 21.8 15.3 14.9 4.7
39.8 17.2 16.6 13.5 10.1 2.8
31.7 18.9 16.6 15.1 13.4 4.3
21.9 19.8 19.7 19.4 15.1 40

ol

(2425 Base=5180I=3I2=S OIX[5t 4 TP : %)

1O -

F
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5-18

3. 5-18RIZBIRE W= S|

= 22 UEY =2 CHSOXI0IA 5-1821
ol USLICE Fok= Oligh ZX[0il Chio GIZA| 2
e QIEH I CHSOHXOIAM b-1821Fei2s H[HWH 2HH0|
32.9%+t7t £

AI715
Ct 3.8%+%0o] AZIGHK| 2Tt 0.8%)

7
It 32.3%)2 LIEHE. (250ICH=s 30.2%, A6t %48 4.6% :

2}239| Q0|2 JIXIE ziEok= H|Ldt 2=0] RitHeHA|

AHZESIAILI7IR

MBI SH0| 65.2%(01e  A2fGICt
W2 MZIGIR| o

J2 3-42  5-180IFSISE YR =X

1652 [[e%w o :4.6]—\

32.9 323 302
3.8 08
—
W el ozt tsict HE0[C ERCT s Pk

(Base=5180I3t252 QXS &M, n=1,714, &I © %)
e ShgHz AEIESHI69.4%)HA S85(63.3%), E4511SSHI(53.7%)01| Hla Azt F HIE0|

o HH=Z= 08(73.9%)0] HE(58.2%)0 Hlol
S22 MHEMH, MS(70.4%)0A A

o i X
ek

o Al WA 2N DHE U A4 FHE
HISO| 7| LIEf,

o ARl HA] CHEH QUK0| FIR(69.9%)0!

HISO| 7| LIEf,

120

or|
ALzt B‘jr

HIZO0| =A LEHE.
=11, UN/E3(57.8%)01M 7+ 3|

AP
AlZE £
S

2 SH HIZO0| 7+

HIETF (2 72.3%, 74.2%)Q1 SPY0] diiXo= M2t SE
POl BE(62.7%, H62.4%)21 shof HisH ~2f S



H 3-561 5 180IFeRE o= =X
gz e

e ot - i NeloN

NE B b - 2S0|Ct MZIoEK| AZISEK| A2t =

TE (@) O EH T an an @ 22

@ @ @ ©) @+®)

X F 1,714 329 323 302 38 08 652 46

5t 792 313 320 318 4.4 06 633 4.9

stug | Yetusstn 778 360 334 265 3.4 08 694 42
EMBITISED 144 254 283 416 3.1 16 | 537 4.7

J == 947 290 292 356 5.2 10 582 6.2
°= oy 767 378 361 235 2.0 05 739 26
Mg 282 382 321 253 43 00 704 43

OIF/Z7| 474 353 339 253 4.4 11 693 5.4

- CHR/ =5 199 267 312 369 45 07 578 5.3
oy | BE/E 169 365 244 342 35 13 | 609 4.9
O/ = 194 275 381 316 2.1 07 657 238
SAYSAYZY 227 331 267 356 36 09 598 4.6

ZR/HE 168 269 382 315 3.0 04 651 3.4

518  ox| 1,029 410 316 219 45 10 | 726 5.5

D3RS

x| 2S5 685 207 334 427 27 04 542 3.1
518 | QX 157 488 279 180 4.1 13 766 5.4
TR | BE 366 295 267 389 4.2 07 562 4.9
2XI= | ojoix| 1,191 319 346 291 3.6 07 665 4.4
INEIRSIN Af 772 43.5 28.9 21.2 5.1 1.3 723 6.5
SH &= 638 262 339 372 26 02 600 27
T 304 203 378 384 3.0 05 581 3.5
INEIBSIS| Af 844 1 43.0 31.2 20.4 4.2 1.2 74.2 54
A HE B 615 220 331 404 4.2 02 552 4.4
ICI T 255 257 341 38.0 1.6 06 @ 598 2.2
aEe | e 614 386 313 254 3.9 08 699 47
Mo | B= 821 284 343 331 4.0 02 627 4.2
et &8 | g 278 336 287 322 31 23 | 624 54

(Base=5-1801F3t25 2 QIX[GH Sl TR 1 %)
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@ 518

4. 518 RIEAEY T YT

2 XEEl= 5-18RI3I2F0]| Chist Hlst, TS, AHFOZ Okl SIQNAS QIS ARZI0| CiSt XHS
Q5= ALt FOK[I USLICEL k= 5-18 SARMFXEHO| LRSI MZiSKILIR

gl

_ odi—

LIE. (2 220E 26.2%, HR0K| 85 4.3% : UiMZ HQ0WK| U0t 2.4%+Ei6 TS| 20t 1.8%)

o 5 18FARISAHHO| LRSI = SES 69.5%(FIEA| HRGITH 40.2%+HAHE HRSICH 29.3%)2

JE 3-43 5 18AIRNSAEY EQ FHe

O 695 (-[ WOSIX| OIS : 43 ]—\
402
203 26
24 18
I
HICA| TSI CHA|I= St 2 =224t CHMI= TIQGHK| 4ot 5] TQSEK| Q4Ct
(Base=518RIX32=2 QIX[SF S n=1,714, ©2| : %)

o SHUTER UDSHW(71.4%)0N S3m(69.3%). SHTSSHWE!.0%0] HiE B SHO|
o FH= 014(76.8%)0| =e(63.6%)01| HlcH HL SHO| =4 LIEH.

o 7 XIER OUR/Z7I(75.2)00M 7K E1, ZR/HFE4.6%0K TR S,

o A3l FE| 2| BADIL 5242 L2 SY HIS0| B LiE.

o ALS|- M0 CHSE UEO0| RIEH(75.9%)Q1 PO S(66.2%), 2(65.1%)2! Sholl HisH 2L SH

HIZO0| ==.

122



H 3-52 5 189AIRiEAEY e HE

S R S LK)

78 ‘o Hasi deswp megc SO EOH R g

@ @ ®) Z‘E@) Z‘E@) @+®)

H A 1,714 402 293 262 24 18 695 43

et} 792 411 282 270 2.1 16 693 38

stug | eSSt 778 414 300 239 27 20 714 47

EMBITSSD 144 200 320 342 29 19 610 48

| B8 947 367 270 302 3.1 30 636 6.1

°= oy 767 446 @ 322 212 16 04 768 2.0

Mg 282 410 258 276 3.3 23 668 5.6

OIF/Z7| 474 438 314 202 2.1 25 | 752 47

. WrSIESS 199 382 310 284 1.7 08 691 25

Xl;; /M2t 169 438 267 253 2.7 15 | 705 4.2

Ch/2E 194 322 330 309 1.7 22 | 652 3.9

SAYSAYZAY 227 391 | 290 @ 27.8 26 14 681 4.0

29/ Rz 168 385 261 315 32 07 646 39

518  oix| 1,029 489 275 179 3.2 25 | 76.4 5.7
QeSS

x| HE 685 272 320 386 1.3 09 592 22

518 | QX 157 542 244 169 30 15 786 45

J|EnEt | eE 366 340 300 327 1.5 18 | 64.1 33

2XI= | ojoix| 1,191 403 297 254 2.7 19 = 700 4.6

INEIBSIS| At 772 52.3 24.0 16.3 4.2 3.2 76.3 7.4

2R |3 638 311 343 332 0.9 05 654 15

T 304 286 324 367 1.2 11 61.0 23

el mE| | A 844 518 243  17.1 4.0 29 760 6.9

A HE B 615 286 338 358 1.1 06 625 1.7

e | 5 255 299  35.1 33.2 0.6 13 | 650 1.8

agl | EE 614 511 248 213 2.0 07 759 27

Hiol | B% 821 333 329 294 26 18 662 4.4

et &8 | g 278 365 286 275 3.1 43 | 651 7.4

(Base=5-1801F3t25 2 QIX[GH Sl TR 1 %)
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@ 518

5. 5-18RIF=2E HH SH HAR

=. 202042 5182EIRE 40FALICEL 2% b18TEreIREn £Eol0] Tl SHES SO0F 2e?

o &5 5 18YREREN BRSO FHS FO0F o ARS 518 WS'0| 36.8%= I =1,
o

L2o2 MRt MEQ27.1%), ThinE22.3%) 82 == UEH.

J% 3-44  518LF32E &H BH TRARY

36.8
27.1
22.3
6.4 57
1.6
5182 = MUK AME T A= Bl ChHS 718 = 7|Ek

ot B, n=1,714, 9| © %)

ol
J

(Base=b-180IFsI2=S QIX

o Shigs Nefet B= SEA SHUIM 5-188 W SEO| 7H &4 HEfE.
2 39(42.2%), LeISsI(33.2%)= 5 18HH WS

UK ME SEOI 7K =4l LEH.
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H 3-53 5 180T 2 S oAk

o3

Aldle= 51833 AKX} of= Bl 7IEA

T b @ @8 My emE ge  zmy M

X F 1714 368 27.1 22.3 6.4 5.7 16

5t 792 422 26.6 19.7 45 5.6 14

stug | UEssty 778 332 27.3 25.1 7.4 5.2 1.7

EMslISE | 144 269 293 216 10.9 8.9 2.4

J == 947 334 27.1 22.6 6.8 7.7 25

°= oy 767 411 27.2 21.9 5.9 33 06

e 282 36.1 26.2 22.9 6.6 5.2 3.0

OIF/Z7| 474 374 28.6 21.9 5.8 45 1.8

- CHR/E5 199 379 25.9 18.2 85 8.4 1.0

Xl;; Lz /2t 169 39.1 285 18.4 5.4 7.7 0.9

Ch7/zie 194 432 27.0 215 3.9 35 1.0

BAYSM/AY 227 339 26.1 25.6 6.6 6.1 1.8

22/ R 168 298 26.2 275 85 6.9 1.1

518  oix| 1,029 341 28.3 24.9 6.2 4.9 1.6
D3RS

Xz | EE 685  41.0 255 18.4 6.6 6.9 1.7

518 | 2K 157 345 26.2 20.9 7.2 8.6 26

TR | BE 366 383 21.1 20.8 5.9 11.9 2.0

IX= | pleix| 1,191 36.7 29.1 22.9 6.4 34 14

el mE| | A 772 330 28.3 25.1 6.9 43 23

2x = 633 388 25.7 20.2 6.0 8.0 1.4

T 304 424 27.2 19.6 5.9 4.4 05

INEIBSIS| Af 844 345 27.1 25.7 7.0 3.9 1.8

A HE B 615  36.0 29.4 18.9 6.0 7.9 1.8

ICI T 255 46.8 21.7 19.2 5.3 6.4 0.6

Asp | R 614 316 29.8 25.7 6.6 5.0 1.3

HAO| | B= 821 364 26.3 21.9 7.1 6.8 15

oot oY | g 278 498 237 15.9 36 4.0 3.0

(Base=5-18RIF3IR=S QIX[GH Sl T : %)
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@0 518 oA}

6. 518 7IExHt K| OiF

. Flok= 5-187IF TN CHoHf HOM} 2 USLIIR

e 5-187|SXHTHOY| ol LT QU= SHES 9 2%(KEE SQUCH URE Z U1 QITH 1.6%+HKEE SUOLt
LHES OZEX0| Ot B=OIHh 7.5%)2 LEH. (2F & ¥ SUCH LIS OEX0| Ot= H=OIH
21.3%, OI2IX] 9.2% : 8t &= # SUOLt L2 2ECH 39.9%+S01= X §itt 29.6%)

® 518 7|EXTHQ| QK| MA CHH| 12.9%p ZAE

1% 3-45 5-18 7|ExHH QK| iR

AP SUCH LEE &2l QU AP SUOL LIES OfEX0| Ok= F=0[Ct
of 1 SUOH LIZS OfFR0| Of= =0t = o 78 SOt Lig2 2EC
_O-|E pS| 01|:r
|| QIX]:9.2% <
20204 | 75
’ -12.9 %opeta
QIX|:22.1
20194
meeon| 1] 308 275 182 I

(Base=5-180IF3IR=S QIX[G S n=1714, T : %)

o ShigdHzE= 3I90(9.9%), YPHISS(9.0%)0M S43t1Ssl(5.6%)01 HloH IX| S HIZ0|
WX = LIEH.
o JiF X9E= FF/T2H(13.0%)01M QK| SE HIZO0| 7 =11, MS(G,0%)0M Bl™ S| LIEK.
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H 3-54

o
El
il

0x
nE

ks

e

518
IS
OIX|E
518
7|'EXHE
OIX|E

R
=5
NS
A2l F7|
AN FE

Hllse

Ab2]
=N
Cher Y

518 7|/ QIX| 0=
= INES - &S
coiom SO EUOH
=M yee ugs
o Al W8k bty e
TE @ zen OHEO A
%;‘ b o] [ i =]

@) ®)

A 1,714 1.6 75 213
et 792 2.2 78 220
U8 NS5 778 1.2 79 201
EMdslusstn 144 1.1 46 243
=R 947 1.9 78 219
01 767 1.3 72 206
N 282 0.0 3.0 205
QIH/ 7] 474 14 7.9 19.5
CHN /S 199 2.2 75 233
A5/t 169 33 98 277
/85 194 2.6 9.0 22.2
2i/ei/ 8 227 1.6 8.6 24.5
JH/HE 168 1.6 8.9 13.8
21X 1,029 2.6 9.9 19.9
=S 685 0.2 40 235
2IX| 157 177 823 0.0
HE 366 0.0 0.0 100.0
0J2IX] 1,191 0.0 0.0 0.0
= 772 2.9 9.1 22.4
= 638 0.6 6.7 224
&t 304 05 5.2 16.5
= 844 2.7 90 212
= 615 05 57  23.0
ot 255 0.6 7.3 17.9
Rl 614 2.4 7.2 18.7
=0 821 1.0 84 230
= 278 1.8 59 225

(Base=5180I5B12ES QIK[3t B,

SACH S0 H

o

=S
©)

39.9
40.0
39.7
40.2
36.6
43.9
41.8
43.8
36.8
34.3
36.7
38.2
40.9

41.0

38.2
0.0
0.0
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419

39.9

40.2

39.0

42.8

38.2
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©®

29.6
28.0
31.2
29.9
31.8
26.9
34.7
27.4
30.2
24.9
29.5
27.1
34.8

26.6

34.1
0.0
0.0

42.6

26.0

30.9

35.9

27.2

30.6

35.2

289

29.5

31.4

IX|
@+@)

9.2
9.9
9.0
5.6
9.7
8.5
3.0
9.3
9.7
13.0
1.6
10.2
10.5

12.4

4.3
100.0
0.0
0.0
12.1

0J2Ix]
@+®)

69.5
68.1
70.8
70.1
68.4
70.8
76.4
71.2
67.1
59.2
66.2
65.3
75.7

67.7

72.2
0.0
0.0

100.0

65.5

70.3

77.8

67.1

70.8

74.2

71.8

67.7
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7. 5180I3}2S0] Chgt =2

£ 518032 F 02k A ARdnt #E 2SS 1 ol &7 2%t 2610] Cfs &=0
EHOH OloiA = H=E SHoll FAIZ| HIZLICH
o 58PSl PRI LIS ST LY 2N SObl= 452 TSRS TNHE X2 T TRt
67.4% LIS, ‘R0ISO| AR QIAl 7 HM L' 63.0%¢]
7 3-46 5180 I1FStRS0 ofst A
=olo O It Oidl= 2t HE0IE} HI=oloE}
She- - O T2 et w e 12 ot e
_ 2
=TS9 GAE Q1A 63.0% 259 372 2 4.5%
I T TS R
_ 1
DESIRS AR '
e o mg  674% 378 296 2.2'
(Base=TIx|, n=2,000, =] : %)
o SEA E40i LAQO| LIRS SM0IM S9 Sith= SE0| 2#4(50.0%) OI4C= LIEHH.
© CHIS. S8 2 AR 20 UIULS ST N2 T HR' S0 TS0 W ¢
Al 2Z VK 2R SHOI HioH =4l LER:
o 51875325 QNI 5242 OISO SN Q| 47 TR TR, TSRS WA X2
S/ He'0| 9| oith= 38O0| =A LIEfH.
o ABlBAISH BT 5242 BUSC| SAN O AF MM Y, TFHRS TRY N2 3
7 B0 9| ot 30| =2 LIEfE.
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H 3-556 5 182IFe2S0f gt A

- e JUPS 20159 SIALK DIRERE
= () QA +F i ER MY K= 371 ER

A 2,000 63.0 67.4
=] 956 56.5 63.0
sip | YHmssiw 874 72.2 743
EMslIEST | 170 52.7 56.9
- 1,096 59.5 63.1
ST oy 904 67.4 72.5
N2 330 61.2 65.9
1%/ 27| 569 66.9 70.2
- CHR/E5 230 58.7 64.1
Xl;; A7 /T2t 181 63.4 66.0
Ch/ e 234 58.6 60.9
HA/2A/AS 263 64.8 68.2
JH/ A= 193 62.8 735
518 OIX] 1,029 76.1 81.0
DIXSIeE | HE 635 50.6 54.2
= ojoix| 286 457 49.8
518 | 2K 157 72.3 81.7
ZEWI= = 366 61.1 60.4
2XI= | pjerx) 1,191 66.6 71.8
Mol "z | o 804 75.5 82.8
2 E 724 56.4 59.3
= 5t 472 52.0 53.5
AFS) HX| = 896 76.0 83.1
M HE = 713 52.4 55.9
U 6t 391 52.7 52.4
N =] 694 68.3 73.6
RO | BE 973 61.1 63.2
et 2 | ga 333 57.7 66.7

(SUSH HIS, Base=TlA|, ©?l : %)
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1) FUSO| A QI AF T T
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£ 5-180FEI2T 02k QAR AL} BHE LI2S S0 5P 71 Zat Bsi0] LIS
Lol SOl TS SEBH FA| HERILICH
~ OISO SARY QIARZO)| LSt JHM0| TSI}

o IDISO| JAK QWA 7 JHMO| HQSICH| S2feith= SE2 63.0%OS J1ZCH 25.9%+HHE 1
=} 37.2%)2 LEf. (ES0|CkE 32.5%, HISO| 45% : CHMZ JZX| QCt 2.5%+X6] J2X| oot
2.0%)

T 3-47 US| N O 47 M TR

£0]:630 (—[ Hi: |45]—\

37.2
325
259
25 20
I L
O JI=CF CHAll2. 220 =301t CHAIR2. 22K R4t Hof 2| ot

(Base=TA|, n=2,000, =2| : %)

o ShIgERE UHITISSHI(72.2%)0M S511(56.5%), EAEIISHI(52.7%)01 HIsH 52| SF HIS0|
=/ LEH.

o HE= 044(67.4%)0| Z4(59.5%)01 HoH &2 ST HIE0| A LIEHH.

o X X2 QIF/A71(66.9%)0IA S| SF HIZ0| 71 =2,

e 5 180IFSRE XTIt EE+E S9 SH HIE0| &2 J¥S HY

o AIS|-FX| 2H HHTVt 2245 59 SH HIZ0| =/ LErE.

o AS|- ™R CHeH QRI0| RIH(68.3%)01 SERt ZE(61.1%), H4(57.7%)Q! S0l HI5H 59 SHO|
=7 e,
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H3-56 BOISO| G Ol 47 JiM TR

_ e
e | 2w o 300 S sel | ke
T = @ =1 B T an an @@ @

@) @ @ ©®)
H A 2000 259 372 325 25 20 630 45
] 956 226 339  37.1 3.1 33 565 64
stug | Yernsstn 874 310 412 257 17 04 722 21
ENMsiISstn | 1700 180 347 417 3.1 24 527 5.6
| E8 1096 248 346 344 36 26 595 62
ST oy 904 271 403 302 1.2 12 674 24
NE 330 237 376 349 18 20 612 38
OLF/ 27| 5609 319 350 288 20 24 669 43
- CH /25 230 233 354 365 25 23 587 48
o | BER/ 181 296 338 313 38 15 634 53
/8% 234 17.1 415 39.7 0.8 0.9 58.6 1.7
SA/SA/ZS | 263 269 379 308 3.0 15 648 45
/R 193 209 418 294 5] 28 628 79
cig | O 102 350 412 213 16 10 761 26
IFIRE | HE 685 156 350 464 2.1 08 506 29
HRE - pjoixy 286 178 279 394 64 84 457 148
518 | Xl 157 412 310 222 34 22 723 5.6
7SR | RS 366 264 347 362 16 12 611 28
2XI= | pjeix| 1,191 257 409  31.1 1.7 06 666 23
NGBS 804 38.7 36.8 213 2.4 0.7 75.5 3.1
of = 724 184 380 415 1.0 11 564 21
= 5t 472 156 364 377 49 54 520 103
Al mE| | A 896 383 377 207 2.1 12 760 33
AN HE B 713 161 363 450 14 11 524 26
HIE | 5 391 154 373 366 5.2 54 527 106
SR 694 307 376 295 15 07 683 22
Hil | BE 973 236 375 338 32 19 61.1 5.1
et 2 g 333 224 363 349 25 50 577 74

(Base=TIA, ™| : %)
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2 '5-180FSIRS 0K SN ARIZL BEE LSS S1 HoPH 72X BASI0 OIS
CHoh SOl HES SEi 7| bR
- DSleS SR BE KBS0 88 TV, A2, 20e S8 S

OI'J
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8 3-48  UFelRs Thd M= S 2R
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29.6 29.0
2.2 14
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o =0t Oid= 2t S0t Oidl= 2| o4t o IR oot
(Base=%A|, n=2,000, 2| : %)
o Slugdze UHIISSHI(74.3%)0M Z51u(63.0%), SAsH1S5I(55.9%)0 Hisl 52 S Hig
O] =A LIER.

o ME= 048(72.5%)0] F(63.1%)01 Hioh S S HIE0| =/l LEH.

o i X9HZ ZR/HE73.5%)0IM 32 SE HIZO0| 7ty =5.

e 5-182IF3IRE QKT 205 39| Y HIS0| =2 4¥E Bl

o AlS|-HX| 2A AT L AN FE BTV 2245 59 SH HIE0| = UEE.

o A HX[0f CHEH QURIO| RIH(73.6%)Q1 SRt ZE(63.2%), H66.7%)Q! SHH0|| HIgH SO 20|
=4 LIEH.
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157
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391
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34.2
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33.9
40.6
30.0
35.1
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54.0
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420
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22.8
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33.7
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CH=
)
@)
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28.9
29.2
30.0
28.0
27.3
30.2
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33.1
35.8
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27.1
29.9
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29.5
29.7
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22.7

17.0
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32.7
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2.9
15
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63.0
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83.1
55.9
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2. Fol= 5-1801F8I2F0i Chok

5-18

5-180I1FsI2S0| Cist ws
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ol

F 2QURI0] B FH0| UELITR
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SEA E80 2A0] 5-182F=k2s0 el 2 M UAtte SEOI Hiz2 & glth= ST Hist =/
LtErE.

stuggz UHISshI(91.8%)0M S&H(85.0%), S8=5stul(88.3%)0 Hlch HH2X UZ SEOI
WX = LIEH.

NGHR = 202/ EE94.4%), E3/T2K93.0%)01A ‘HiIRA US SEO| HwA =2 LIELD,
CHE/SE(77.2%)00M 71 A LEr.
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2,000
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874
170
1,096
904
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569
230
181
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193
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157
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472
896
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Ho

1
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88.2
85.0
91.8
88.3
88.6
87.8
84.4
91.7
77.2
93.0
84.0
94.4
90.2

94.6
85.5

71.8
89.2
89.1
91.8
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88.3
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92.6
87.8
79.1
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=
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1) 5-182IFSIRE UK

StOjA 5-1821F212S00 CHl HiS o S

F 80.1%2 7F &= I_|-E|—L—f_l [l2oz ‘o5

o 5 18lIFsRE us Al EE WANE dHEH, Wi/
3 ORUEZ S HAiI(54.0%), AR & 715, A2 S 24H0HAI(26.0%) 52 == LiEtH.
J% 3-50 5182 W= Al 2 i
80.1
54.0
26.0
8.8
6.7 08
BTN ot H TFHER]  ARIRVIS S Z=E 3 e 7Bt
S i AE S QHHOHR
(5=38H, Base=5-IAIZI0| 5-182IF212ES Ui SfHl, n=1,765, T2 : %)
o SEA S50 A0l Wi SEO| 7HY =AI LEHE.
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H 3-59 5 180IFSRE WE Al EE O
g5t o | AR R R
78 o I CRER JRIBS wmse Lo JE
S GAOHR|  QIMOHA|
H A 1,765 80.1 54.0 26.0 8.8 6.7 0.8
et} 812 78.8 53.2 26.9 9.7 73 1.1
stig | UstnsSshn 802 81.7 56.4 26.3 75 6.5 0.4
EMsISStD | 150 79.2 457 19.0 10.8 4.2 1.1
= 971 71.3 50.7 222 10.3 6.8 0.8
ST oy 794 83.6 58.0 306 7.0 6.5 0.8
Mg 278 85.4 52.7 29.2 5.0 7.9 06
OIF/Z7| 522 81.9 58.1 28.8 48 6.1 1.7
- CHR/ =5 177 783 486 21.4 12.0 7.8 1.2
Xl; /T2t 168 66.5 65.0 285 25.4 1.4 0.2
Ch/ 2= 196 86.7 47.2 24.1 9.0 59 0.0
BAYSA/ZAY 248 77.0 475 233 9.3 43 0.0
JE/HE 174 784 55.8 20.4 7.0 5.2 0.4
c1g | A 974 80.5 58.9 303 10.1 8.4 0.4
IFEIRE | HE 586 81.8 49.7 236 83 45 0.2
2AE oy 205 73.3 43.4 12.2 3.9 4.9 4.1
518 | QX 140 77.6 60.8 29.4 19.0 12.3 1.0
7Gxt | HE 326 76.6 573 3358 12.9 9.1 0.2
2XI= | ojoix| 1,093 8238 54.2 25.8 7.2 5.6 03
el mE| | A 738 82.4 59.4 30.4 10.4 858 05
2x | = 640 788 52.4 235 8.0 46 0.1
tel 5t 387 78.0 46.4 21.6 7.2 6.1 25
At ™z S 829 81.8 60.2 30.7 9.6 8.4 0.3
A FHE B 626 785 49.1 228 8.8 4.7 0.4
U 6t 309 79.0 47.3 19.8 6.8 6.0 26
agp | Al 626 82.0 52.4 253 9.2 6.8 1.0
M| | B= 845 78.9 55.4 25.8 8.5 6.2 0.7
et 2 | g 203 796 533 277 9.0 78 0.5
(248YH, Base=2YAIZIN| 5-18RIFSI2ES HIR S, ©] - %)
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2) sty 18 S5t 5-180IF3I2F Ofs Hx
= SloMe S SaliM 5-1821F2I2S00l ChisH SOt & Ofshgt &= UUSLITNR?

e ol US S5t b- 18E| SI2=0| CHoll OfsHfolA| EIRACHE 2E2 67.0%((KMIG] O[SHRHCt 18.4%+2k7t
O|SHRHCt 48.6%)2 LIEf (BE0|CH= 25.4%, O|GHGHK| 28t 7.7% : OlaH5E| &Lt 6.1%+0HR
Oloffol?| OECt .6%)

2 3-51 &t S S5 5-180I1F3I2E 0fs) AT
OfsH : 67.0 ([ OfsHEH | OIS : 7.7 ]\

486
254
184
6.1 16
. '
XIMIS] O GHRHCH o7t O BHRHCH HE0[C} Ofstol7| OfECH  DHR Ofstisl| OfEiCt
(Base=4-2IAI7I0]| 5-18TIZSIR=S HIS &1 n=1,765, Tt : %)

o ShugHz AMMEM AHFISSHI(70.5%)0N S8H(65.5%), E4511155H1(55.9%)0 HoH O3k
SiCH= SEO0| = LIEHE.

o HHZ 044(69.9%)0| =H4(64.6%)01| HlsH OlchgHC= SEO| HlwA =H| LIEf.

o X2 UF/HRK76.0%)0IA OBHRCH= SEO| 7K &2 83, S2AY2M/ZH(E9.8%)0IN 71 S
LIEH.

* 5-18RIREIRE QIXITVt 5242 OfsidiCt= SHO| 52 Z3e =Y.

o AIS|-HX| 24| AT 2 AM M= HIETF 2245 OofRICh= SEHO0| = UEE.

o AlS|-HX[0f CHst YRO| RE(71.3%)Q! SH0| SE(63.4%), E4(68.2%)Q! SHH0| HsH O[sHZHCH
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H 3-60 sl a¥S Sof 5182Fe2s Ol H=

o

y g AL ORE Lo OBl B i

T &8 @) O|sH3iCt O[sHRHCt ®) ==, oL (D) gz

@) @ (@) (E)) @+®)

X F 1,765 184 486 254 6.1 16 670 7.7

el 812 187 468 242 8.3 20 655 103
stig | UutnsSshn 802 194 511 250 36 09 705 45
EMsTISSID | 150 109 451 341 75 25 559 100
= 971 180 466 274 5.6 24 646 8.0
°T oy 794 189 510 228 6.7 05  69.9 7.2
e 278 154 512 242 78 13 666 9.1
/47| 522 16.9 51.6 214 7.7 2.4 68.5 10.0

- Cix/ &% 177 254 425 274 4.3 04 679 4.7
Xl; /T2t 168 257 503 197 2.4 18 760 43
/8% 196 18.0  45.1 28.6 7.2 1.1 63.1 8.3
SAYSA/ZAS 248 153 444 346 45 11 598 5.6
2ed/HIZ 174 182 497 256 4.9 17 679 6.6

518 | Ol 974 289 534 141 22 13 823 3.6
DESIRE | HE 586 69 484 400 4.0 08 553 4.7
2R= - ojoix| 2056 12 265 370 305 48 277 353
518 | 2K 140 373 448 124 46 09 821 5.4
TR | BE 326 217 462 298 1.8 05 679 23
2XI= | ojoix| 1,093 182 539 235 3.0 14 721 4.3

AElmE| | A 738 282 526 148 39 05 809 44
2x | 3 640 133 468 340 42 16 60.1 5.9
Er=C T 387 79 439 313 134 35 518 169
Al Ex| | A 829 269 505 178 4.1 07 7L 48
=
of

AM HE 626 121 484 321 55 19 605 73
HIE 309 82 439 318 127 33 521 160
N 626 202 510 229 46 13 713 59

MR | BE 845 180 454 273 74 19 634 93

thet 2 | g 293 155 526 252 54 13 682 66

(Base=4=RAIZ10] 5-180IFSIR2=S Hi : %)
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ERolCl W25

=. 5-182F2|230 Chet ws
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e 5-180IF32E Ws0| ELQSH= %E% 4 4%(SIEA] ZOGICH 37.8%+ZQst MO|CH 36.6%)2

LIEF. (250|CH= 22.2%, SZQ 3.7% : L Qi= MO|CH 2.0%+85] TR QICt 1.6%)

J8 3-52 5-1801FsiRs uws TR -
o 1744 (—[%15'9:3.7]—\

37.8 36.6
220
2.0 16
| | I
HICA] TRt ZIQSH HO[C HE0[C} TR gi= pot 5| 22 Rt

o SITYZ WNEH, UNNSHM(E0.1%0IN S
siCt= SHO| & Liet,

o 22 01(82.1%)0] HH(68.0%)01 HlaH BRSICHE

o X2f#2 ZR/HPNB0.0%0IN HRsitk SHO| Iy

* 518UFEISS QKT £E+S Hasis SO

o MEFA BH BUE U A4 HE HIEY} 5342

OlX
=]

20| = LEH.

Al
o At=|-FX[0f Tt

or

0|

140

0| ZTIEH(81.0%)2! eMd0| F=(70.6%), E(71.4%)2!

(Base=%x, n=2,000, &¢| : %)
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H 3-61 5180FeRs ws EQ

BIEA] et mo gi= 3

2 M mosiet mor =0 “moirt me g B9 EE2

() @ @) ® @ ©®) @+@) @+®)

X F 2000 378 366 220 2.0 16 744 3.7

el 956 393 326 235 22 25 719 46

stig | UutnsSshn 874 391 410 178 1.6 06 801 22
EMsISSlD | 170 224 367 350 33 26 59.1 5.9
= 109 339 341 268 3.0 23 680 5.2
°T oy 904 425 396  16.1 08 09 821 1.8
e 330 353 348 256 27 15 70.1 43

OIF/A7| 569 413 362 179 29 17 775 46

- Cix/ &% 230 389 323 259 1.3 16 712 29
Xl; /T2t 181 456 307 195 16 26 763 4.2
/8% 234 286 419 27.1 1.4 1.0 70.5 2.4
SAYSAYZY 263 354 381 234 18 13 735 3.1

ZR/HE 193 372 429 174 05 21 80.0 26

518 | Ol 1029 533 327 120 1.1 08 8.1 1.9
DESIRE | HE 685 247 426 301 2.1 05 673 26
2R= - ojoix| 286 130 361 385 50 74 492 124
518 | 2K 157 591 286 8.2 26 15 87.6 4.1
TR | BE 366 378 311 284 2.1 07 689 238
2XI= | ojoix| 1,191 409 394 179 1.2 06 803 1.8

AElmE| | A 804 543 316 113 19 09 89 28
2x | 3 724 296 399 287 1.2 07 695 18
e | 5t 472 221 402 298 36 43 622 8.0
Al Ex| | A 896 521 325 123 2.2 08 846 3.1
=
of

PONESES 713 286 383 314 0.9 08 669 17
U= 391 215 430 268 3.6 51 645 8.7
aEl | EE 694 444 366  16.7 19 04 810 2.3
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